



Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области 13.05.08 возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь судьи (ст.295 УК РФ).

По версии следствия, 12.05.08, примерно в 17 часов, в зале судебного заседания Куйбышевского районного суда г.Самара рассматривалось ходатайство следователя о продлении срока содержания под стражей обвиняемого в совершении убийства 42-летнего безработного, ранее неоднократно привлекаемого к уголовной ответственности жителя г.Самара Александра Матвеева.

Во время оглашения судьей постановления о продлении срока содержания под стражей Матвеев со словами угроз в отношении судьи совершил попытку нападения с ножом кустарного производства на судью. Действия Матвеева пресечены следователем указанного отдела и милиционером-водителем УВД г.Самара.

Ход расследования уголовного дела взят на контроль следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области.

13 Мая 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712476>